

# 四川交通运输执法领域突出问题专项整治行动工作简报

2021年第13期

四川交通运输执法领域突出问题

专项整治行动领导小组办公室

2021年7月1日

## 四川开展全省交通运输综合行政执法 万人宣誓活动

5月以来，四川按照交通运输部关于执法领域突出问题专项整治行动部署要求，全面深入开展大调研、大排查、大整治。在此基础上，为进一步深化执法领域突出问题专项整治，进一步增强交通运输综合行政执法人员的荣誉感、责任感和使命感，6月30日，四川举行了全省交通运输综合行政执法万人宣誓活动。

活动以“学党史、悟思想，优作风、树形象”为主题，以“进一步增强交通运输行政执法人员的荣誉感、使命感、责任感，进一步提升执法队伍的凝聚力、执行力、战斗力，为交通强省建设争光添彩，为建党百年致敬献礼”为目的，包括四个环节：一是

全体执法人员面向国旗、奏唱国歌；二是集体传达学习部颁发的《交通运输行政执法人员职业道德规范》《交通运输行政执法禁令》；三是全省交通运输综合行政执法人员，面对国旗和党旗庄严宣誓；四是四川省交通运输厅党组书记、厅长罗佳明同志讲话。



(宣誓活动主会场)

为便于活动开展，分别在四川省交通运输厅和各市（州）设置主会场与分会场，通过视频连线等方式，全省上下联动、同步集中进行。主会场由厅党组成员、副厅长张勇同志主持，省交通运输综合行政执法总队总队长刘孝明同志领誓，交通运输厅党组书记、厅长罗佳明同志监誓并讲话，厅综合执法监督处主要负责同志、省交通运输综合行政执法总队领导班子成员及执法人员代表参加。分会场由省级综合行政执法机构和 21 个市（州）、183 个县（市、区）通过视频连线等方式，在各地同步集中进行宣誓。

据统计，全省共计一万余名执法人员参加。

万人宣誓活动，是四川贯彻落实交通运输部严格规范公正文明执法、纵深推进专项整治行动、提升交通运输综合行政执法队伍素质能力等部署要求的具体举措，也是开展党史学习教育的生动实践。

本次活动是全省交通运输综合行政执法改革后首次集体性宣誓承诺，进一步弘扬了社会主义法治精神，进一步提升了执法队伍的凝聚力、执行力、战斗力，充分体现了“人民交通为人民”的宗旨内涵，充分展示了交通运输综合行政执法新队伍、新形象、新风采，受到新闻媒体的高度关注和社会各界的广泛好评，各级各类媒体纷纷报道，广大群众纷纷点赞。

---

印送：厅领导，省交通执法总队，各市（州）交通运输局。

---

抄送：交通运输部法制司。

